

## **Achizitia serviciilor de supervizare lucrari pentru proiectul "Reabilitarea si modernizarea infrastructurii rutiere din Municipiul Odorheiu Secuiesc în vederea diminuării traficului rutier si reducerea emisiilor de carbon" Cod SMIS 120881 în Municipiul Odorheiu Secuiesc**

I.D.: 86053337

Data publicarii	21.08.23	Coduri CPV	71354300-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	275.229,21 RON - 275.229,21 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Obiectul specific al serviciului ce face obiectul prezentei procedurii de atribuire, îl reprezintă Achizitia serviciilor de supervizare lucrari pentru proiectul "Reabilitarea si modernizarea infrastructurii rutiere din Municipiul Odorheiu Secuiesc în vederea diminuării traficului rutier si reducerea emisiilor de carbon" Cod SMIS 120881 în Municipiul Odorheiu Secuiesc. Supervizarea lucrarilor va conduce la asigurarea realizării integrale a prevederilor contractului de lucrări cu respectarea Proiectului Tehnic, a caietelor de sarcini, a duratei de execuție și decontarea numai a lucrărilor executate și care respectă cerințele de calitate impuse de legislația în vigoare prin: - Îndeplinirea rolului de Prestator; - Îndeplinirea rolului de Supervisor și Diriginte de șantier; - Consilierea de specialitate a Autorității Contractante în procesul de adoptarea a deciziilor referitoare la gestionarea contractului de lucrări, precum și cu privire la orice revendicări/dispute contractuale, respectiv probleme ce pot apărea pe parcursul execuției lucrărilor în scopul prevenirii revendicărilor financiare și sau întârzierilor; - Asigurarea calității lucrărilor de construcții-montaj, optimizând cheltuielile cu investiția - Asigurarea serviciilor de supraveghere a execuției tehnice de către personal autorizat, corespunzător, pe fiecare specialitate în parte; - Respectarea tuturor prevederilor legislației specifice în vigoare; Descrierea succintă a lucrărilor Proiectul de reabilitarea si modernizarea infrastructurii rutiere din Municipiul Odorheiu Secuiesc presupune interventii si investitii asupra mai multor elemente de infrastructura, fiind un proiect investitional complex, alcatuit din urmatoarele obiecte: A. Infrastructura pietonala B. Infrastructura velo C. Infrastructura rutiera - carosabil D. Aliniamente de spatiu verde si vegetatie E. Reconfigurarea parcarilor de pe zona de interventie a proiectului F. Statii de imbarcare a calatorilor din transportul public local G. Sistem informatic de management a transportului (SIMT) - compus din sistem e-ticketing, managementul flotei si sistem informare dinamica a calatorilor in statii H. Achizitia de autobuze electrice. Reabilitarea infrastructurii pe arterele identificate pentru care se propune prezentul proiect investitional este unul dintre cele mai utilizate culoare de mobilitate urbana din municipiu, dupa axa est-vest care se suprapune peste str. Bethlen Gabor și Beclean axa nord-sud reprezentata de strada Orban Balazs, Tamasi Aron și Uzinei. De asemenea se regăsesc și străzi secundare pe care se axează proiectul fac legătura între arterele principale de circulație și zonele cu densitate ridicată de locuire (Cartier Beclen și Taberei) pe strazile: Taberei, Independenței, Victoriei, Gabor Aron, Ady Endre, Breslelor, Haaz Rezso, Lacatusilor. Aceste trasee identificate asigură legătură dintre zonele de locuire și punctele de interes ale orașului, zona centrală- unde se regăsesc mai multe obiective de interes cultural, unități de învățământ, și instituții publice de importanță locală și puncte de lucru. Prin implementarea proiectului se va conduce la scaderea cotei modale a transportului cu autoturismul personal, atât datorita optiunilor multiple de deplasare ce vor fi create prin proiect - transport in comun eficient, rapid, modern si accesibil, transport cu bicicleta si/sau pietonal, cat si datorita unor masuri operationale adiacente, precum implementarea unei politici de parcare in zona de impact a proiectului sau actiuni de informare, promovare si constientizare pentru locuitorii municipiului, derulate in scopul schimbarii mentalitatilor privind deplasările zilnice catre moduri de deplasare durabile, ne poluante

